



KALENDÁŘ HLAVNÍCH AKCÍ • AREÁL ZAHRADA

WWW.AREALZAHRADE.CZ

• 2025 •

**BAVÍME VÁS
JIŽ 5 LET!!!**

4. ROČNÍK • PROGRAM PRO DĚTI, RODIČE A DOSPĚLÉ

ČARODĚJÁLES VZNIKL JAKO VYSLYŠENÍ VAŠICH DLOUHODOBÝCH PŘÁNÍ. PROGRAM BUDE OPĚT PESTRÝ: VELKÁ VATRA, OPĚKÁNÍ (OHNIŠTĚ A VIDLIČKY K DISPOZICI), SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ MASKY (KATEGORIE DĚTI, DOSPĚLÍ), ODPOLEDNÍ DISCO PRO DĚTI, LOUČKOVÉ DIVADLO, STROMOLEZECTVÍ, DĚTSKÝ KOUTEK, SPOUSTA DALŠÍ ZÁBAVY, SOUTĚŽÍ A HER S ODMĚNOU. MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ, VLÁČEK FARMÁŘ, KULIČKOVÁ DRÁHA (ZPOPLATNĚNO). PROGRAMEM PROVÁZÍ / MODERUJE VÍLA ELIŠKA. PRO DOSPĚLÉ JE TU PAK VEČERNÍ ČARO DISCO PÁRTY.

PO CELOU DOBU PROGRAMU JE ZAJIŠTĚNO BOHATÉ OBČERSTVENÍ A STÁNKOVÝ PRODEJ. UZENINA K OPĚKÁNÍ (SE VŠEMI INGREDIENCEMI) JE K ZAKOUPENÍ NA MÍSTĚ. VSTUPNÉ NA CELÝ PROGRAM JE 50 Kč NA OSOBU, DĚTI V KOČÁRKU ZDARMA.



30. 4. • ČARODĚJÁLES HOŘICE

4. ROČNÍK • ZÁBAVA PRO CELOU RODINU S HUDEBNÍM PROGRAMEM

ZÁBAVNÝ A ATRAKTIVNÍ PROGRAM ZAHRNE V PÁTEK 6. ČERVNA KONCERTY KAPEL FÉNIX, MARKÝZ JOHN A ALŽBĚTA. V SOBOTU 7. ČERVNA BUDE NA PROGRAMU MISTROVSKÉ UMĚNÍ DŘEVOSOCHÁNÍ, SPEED CARVING (SOCHA ZA HODINU), DRAŽBA VYBRANÉHO DÍLA, UKÁZKY MYSLIVOSTI, VČELAŘSTVÍ, ŘEMESEL A HISTORICKÝCH TRAKTORŮ, STROMOLEZECTVÍ, HÁZENÍ SEKERAMI NA TERČ A ŘADA ZÁBAVNÝCH I POUČNÝCH AKTIVIT PRO VŠECHNY GENERACE. ORIGINALNÍ PODÍVANÁ, KTERÁ STOJÍ ZA TO.

PO CELOU DOBU AKCE JE ZAJIŠTĚNO CHUTNÉ A BOHATÉ OBČERSTVENÍ S POSEZENÍM A PESTRÝ STÁNKOVÝ PRODEJ. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ NA PÁTEK: TRAFIKA U PENNY 299 Kč A WWW.AREALZAHRADASHOP.CZ. SOBOTA: VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ.



6.- 7. 6. • DŘEVOSOCHÁNÍ HOŘICE

3. ROČNÍK • MULTIŽÁNROVÁ HUDEBNÍ PRODUKCE

NADŠENCE KOLEM TĚTO AKCE LZE PRÁVEM POVAŽOVAT ZA PRŮKOPNÍKY OŽIVENÍ VENKOVNÍ OPEN AIR DISCO ZÁBAVY. 3. ROČNÍK BUDE NAVÍC KATAPULTOVÁN DO HVĚZDNÝCH VÝŠIN, A TO ÚČASTÍ CHRISSE SADLERA (PŮVODEM Z VELKÉ BRITÁNIE), KTERÝ SI VYBUDOVAL POSTAVENÍ JEDNOHO Z NEJUZNÁVANĚJŠÍCH DJŮ A PRODUCENTŮ V ČR! NA DVOU PÓDIÍCH SE MŮŽETE TĚŠIT NA KLASICKOU DANCI RETRO STAGE 90'S + CZ/SK DJS: IVAN STUHLÍK, VÁCLAV SCHEJBAL, LÁDA KAVAN A MARTIN KŘOVINA. NA DRUHÉM PÓDIU ELETRONIC STAGE CLUB MUSIC VYSTOUPÍ JIŽ ZMÍNĚNÝ DJ CHRIS SADLER + HOSTĚ.

VEŠKERÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ: V XCOMPU A. HLAVATÉHO 150 Kč, NA MÍSTĚ 250 Kč. DALŠÍ INFO: WWW.MUSICPARTY.CZ.



28. 6. • ROZTANČENÉ LÉTO PRO VŠECHNY GENERACE

13. ROČNÍK • ROCKOVÝ FESTIVAL • NEJVĚTŠÍ UDÁLOST RO(C)KU

FESTIVAL, KTERÝ SE OD LOKÁLNÍ AKCE V ROCE 2012 ROZROSTL NA AKCI CELOREPUBLIKOVÉHO VÝZNAMU. V DOPROVDNĚM PROGRAMU JE PAK TRADIČNĚ REALIZOVÁNA ANKETA O DIVÁCKY NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ KAPELU FESTIVALU, DÁLE TAKÉ AUTOGRAMIÁDY, CHARITATIVNÍ DRAŽBA JEDNOHO Z DĚL DŘEVOSOCHÁNÍ, ALE I RŮZNÉ SOUTĚŽE. PROGRAMEM TRADIČNĚ PROVÁZÍ OLDA TAMÁŠ Z TVI. NEJVĚTŠÍM DŮVODEM, PROČ NA TENTO FEST NEVÁHAJÍ JEZDIT FANOUŠCI Z CELÉ REPUBLIKY, JE OVŠEM JEDINEČNÁ ATMOSFÉRA, NÁVŠTĚVNÍCI OCEŇUJÍ TAKÉ PŘÍJEMNÉ A NADSTANDARDNĚ KOMFORTNÍ PROSTŘEDÍ.

PO CELÝ FESTIVAL JE ZAJIŠTĚNÝ PESTRÝ A BOHATÝ VÝBĚR OBČERSTVENÍ. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ S ŘADOU BONUSŮ: WWW.AREALZAHRADASHOP.CZ, WWW.TICKETMASTER.CZ.



17.- 19. 7. • THE LEGENDS ROCK FEST

ZÁBAVNÝ PROGRAM PLNÝ SMÍCHU A PRO POBAVENÍ

PŘEDSTAVOVAT AKCI NA STOJÁKA S PŘEDNÍMI A MEDIÁLNĚ ZNÁMÝMI STAND-UP KOMIKY ČR JISTĚ NENÍ TŘEBA. ORGANIZÁTOŘKOU TOHOTO ZÁBAVNÉHO SETKÁNÍ JE OD ROKU 2020 HANKA HOŠKOVÁ, DŘÍVĚJŠÍ MISTRYNĚ SVĚTA V CAPOEIRĚ A OD TOHOTO ROKU POSKYTOVATELKA JEDINEČNÝCH BURGERŮ NA HUSOVCE. PO PŘEDEŠLÝCH VELICE VYDAŘENÝCH ROČNÍCÍCH SE HANKA ROZHODLA TENTO VEČER PLNÝ SMÍCHU ZORGANIZOVAT V AREÁLU ZAHRADA: TO PROTO, ABYSTE SE SVĚŽÍM VZDUCHEM V PLIČÍCH MĚLI DOSTATEK KOMFORTU. KOKTEJL PRO DOBRŮ NÁLADU JE NAMÍCHÁN, S JISTOTOU TO BUDE STÁT ZA TO.

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ LÍSTKŮ BUDE PROBÍHAT V GOSTO BISTRU V HOŘICÍCH, ULICE HUSOVA 10.



23. 8. • NA STOJÁKA

4. ROČNÍK • LOUČENÍ S LÉTEM • EXKLUZIVNÍ OPEN AIR KONCERT

V PRVNÍCH TŘECH ROČNÍCÍCH ZDE VYSTOUPILA ŘADA PŘEDNÍCH INTERPRETŮ ČR. TŘI SESTRY S JEDINEČNÝM FRONTMANEM LOU FANÁNKEM HAGENEM JSOU ZÁRUKOU TOHO, ŽE BUDOU BAVIT SNAD KAŽDĚHO. LETOS SLAVÍ 40 LET NA SCĚNĚ. A K TOMUTO VÝROČÍ SI KAPELA PŘIPRAVILA EXKLUZIVNÍ OPEN AIR SHOW. O TO VÍCE JE POTĚŠUJÍCÍ, ŽE SI TŘI SESTRY V TVRDĚ KONKURENCI RŮZNÝCH AKCÍ A PO TŘECH LETECH JEDNÁNÍ VYBRALY PRO SVÉ VYSTOUPENÍ AREÁL ZAHRADA – PŘEDEVŠÍM PRO JEHO PŘÍJEMNÉ A KOMFORTNÍ PROSTŘEDÍ. PEVNĚ PROTO VĚŘÍME, ŽE SE JEDNÁ O VÍCE NEŽ ADEKVÁTNÍ NÁHRADU ZA ZMAŘENÝ PROGRAM V ROCE 2024. BUDE TO RADOŠT, KTEROU SI NESMÍTE NECHAT UJÍT.

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU PROGRAMU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ: WWW.TICKETSTREAM.CZ.



6. 9. • TŘI SESTRY 40 LET A HOSTÉ

PROGRAM PRO VŠECHNY GENERACE

KVĚTEN JE LÁSKY ČAS, PŘIPOMÍNÁME SI OSVOBOZENÍ REPUBLIKY, PROBUZÍ SE PŘÍRODA, VŠE ZAČÍNÁ KVĚST, PILNÉ VČELIČKY VYLÉTAJÍ ZE SVÝCH ÚLŮ. KVĚTE I ZAHRADA. A TO VŠE JSOU DŮVODY K ČINORODOSTI V PODOBĚ MÁJOVÝCH SLAVNOSTÍ. • PÁTEK 16. 5. HUDEBNÍ PROGRAM: NEUTOPIA, ATLANTIS, MANUÁL • SOBOTA 17. 5. SETKÁNÍ PŘÁTEL AUTO A MOTO VETERÁNŮ. PRO VŠECHNY MILOVNÍKY HISTORICKÝCH AUTOMOBILŮ A MOTOCYKLŮ. • NEDĚLE 18. 5. ZAKONČENÍ CHARITATIVNÍHO POCHODU SE SKŘÍTKEM ZA KLOKANEM, PREZENTACE VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT MÍSTNÍCH SPOLKŮ.

ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ NA PÁTEČNÍ PROGRAM: TRAFIKA U PENNY 200 Kč A AREALZAHRADASHOP.CZ. SOBOTA: VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ. NEDĚLE: STARTOVNÉ POCHODU. INFO: STEJNOJMENNÁ FB UDÁLOST.



16.- 18. 5. • MÁJOVÉ SLAVNOSTI V ZAHRADĚ

5. ROČNÍK • FESTIVAL TĚLA, DUŠE, POHYBU A HARMONIE

PÁTEČNÍ ÚVODNÍ CEREMONIE S MEDITACÍ ZAHÁJÍ CELÝ FESTIVAL. NÁSLEDNÝ BOHATÝ PROGRAM ZAHRNUJE JÓGU PRO VŠECHNY, LEKCE PRO VŠECHNY ÚROVNĚ, VČETNĚ PROGRAMŮ PRO DĚTI. WORKSHOPY PRO DOSPĚLÉ I DĚTI, ZAMĚŘENÉ NA MEDITACE, POHYB A ZDRAVÝ ŽIVOTNÍ STYL. PŘEDNÁŠKY ODBORNÍKŮ, INSPIRACE OD LEKTORŮ A WELLNESS SPECIALISTŮ. PRO NEJMENŠÍ DĚTSKÝ KOUTEK. DO DĚJE INSPIRUJÍCÍHO A OBOHACUJÍCÍHO PROGRAMU VÁS VTÁHNE ETNICKÁ HUDBA, CEREMONIÁLNÍ SKLADBY A DALŠÍ PÍSNĚ. OBJEVTE SILU SVĚHO TĚLA, PROBUDETE V SOBĚ SKRYTÉ POTENCIÁLY A NADECHNĚTE SE SVĚŽÍ ATMOSFÉRY.

ZDRAVÉ JÍDLA, PITÍ A DALŠÍ TEMATICKÝ STÁNKOVÝ PRODEJ. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ NA WWW.SMSTICKET.CZ, DALŠÍ INFO: WWW.DIVINEFESTIVAL.CZ.



13.- 15. 6. • DIVINE FESTIVAL

1. ROČNÍK • OPEN TURNAJ V ŠÍPKÁCH

PRVNÍ ZÁZNAMY O HŘE SE ŠÍPKAMI SAHAJÍ AŽ DO STŘEDOVĚKU. POSTUPNĚ SE ŠÍPKY STALY POPULÁRNÍM SPORTEM A ZÁBAVOU PO CELÉM SVĚTĚ. MÍSTNÍ ŠÍPKAŘI SE TAK SETKÁVAJÍ AŽ S 450 NADŠENCI TĚTO HRY. TO SE STALO PŘÍJEMNÝM DŮVODEM K USPOŘÁDÁNÍ PRVNÍHO VENKOVNÍHO TURNAJE, OTEVŘENÉHO I PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST. BUDE SE HRÁT 501 DO (PRAVIDLA HRY) JEDNOTLIVCI I PÁRY, MUŽI A ŽENY ZVLÁŠTĚ. PÁRY SE HRAJÍ BEZ ROZDÍLU POHLAVÍ. VĚČNĚ CENY PRO KAŽDĚHO. VÍTĚZOVÉ KATEGORIE ŽEN A MUŽŮ SJ ZAHRAJÍ SUPERFINÁLE O PUTOVNÍ POHÁR. NECHTE SE I VY VTÁHNOUT DO DĚJE HRY.

PO DOBU CELÉ AKCE JE ZAJIŠTĚNO OBČERSTVENÍ. REGISTRACE 10:00 HODIN, ZAHÁJENÍ 11:00 HODIN. STARTOVNÉ: JEDNOTLIVCI 200 Kč, PÁRY 150 Kč.



5. 7. • VODOUCH CUP

1. ROČNÍK • PŘÁTELSKÉ A SOUSEDSKÉ SETKÁNÍ S DEGUSTACÍ

ČEŠI PATŘÍ JEDNOZNAČNĚ MEZI NEJVĚTŠÍ VYZNAVAČE ZLATAVÉHO MOKU (KONZUMACE NA HLAVU) NA CELÉM SVĚTĚ! PIVO MÁ OD ROKU 2008 SVŮJ MEZINÁRODNÍ DEN. AČKOLI JE OSLOVOVÁN PO CELÉM SVĚTĚ, U NÁS JE ZA TĚM MÁLO ZNÁM. A TO JE TŘEBA NAPRAVIT. HNED NA 1. ROČNÍKU SE MŮŽETE TĚŠIT NA ZASTOUPENÍ ČTYŘ VYBRANÝCH PIVOVARŮ S CELKEM 20 DRUHŮ PIV. K DOBRÉ NÁLADĚ, POSLECHU, ALE I TANCÍ BUDE HRÁT SYMPATICKÁ KAPELA BYLO NÁS PĚT. JE PŘIPRAVENA ŘADA ZÁBAVNÝCH SOUTĚŽÍ O 10 FOTBALOVÝCH MÍČŮ A ŘADU DALŠÍCH CEN. POZVĚTE SVÉ PŘÁTELE I SOUSEDY A URČITĚ DORAZTE!

O GRILOVANOU KÝTU, DOMÁCÍ KLOBÁSU, STEAKY Z GRILU A DALŠÍ POCHUTINY K PIVU SE POSTARÁ CATERING JIŘÍ ŠUBRT. VSTUPNÉ SYMBOLICKÉ 50 Kč/OSOBA.



1. 8. • MEZINÁRODNÍ DEN PIVA V ZAHRADĚ

TA NEJLEPŠÍ OPEN DISCO PÁRTY NA ZÁVĚR PŘÁZDNIN

OLDIES PARTY TOUR JE ZÁBAVNÝ PROJEKT O JEDENÁCTI ZASTÁVKÁCH OD LIBERCE PO RYCHNOV NAD KNĚŽNOU. JEDNÁ SE O JEDINEČNOU TANEČNÍ SHOW PLNŮ ČESKÝCH, SLOVENSKÝCH A HLAVNĚ SVĚTOVÝCH HITŮ MINULÉHO STOLETÍ NEBOLI BEST OF 80'S AND 90'S. ZKUŠENÍ DJS MICHAL TŮMA A JEHO HOSTĚ JSOU ZÁRUKOU NEZAPOMENUTELNÉHO VEČERA PRO VŠECHNY VĚKOVÉ KATEGORIE. O TO VÍCE JE POTĚŠUJÍCÍ, ŽE JEDNOU Z TĚCHTO ZASTÁVEK BUDE AREÁL ZAHRADA. TA NEJLEPŠÍ ROZLUČKOVÁ DISCO PARTY PRO VŠECHNY GENERACE JE ZARUČENA. BUDETE U TOHO!

JAKO JIŽ TRADIČNĚ SE LZE SPOLEHNOUT NA PŘÍJEMNOU OBSLUHU. ZVÝHODNĚNÉ VSTUPNÉ 200 Kč (OD 1. BŘEZNA) SI LZE ZAJISTIT V TRAFICE U PENNY A NA WWW.AREALZAHRADASHOP.CZ. VSTUPNÉ NA MÍSTĚ: 300 Kč.



29. 8. • OLDIES PÁRTY HOŘICE

KONCERT • POCTA LEGENDĚ, KTERÁ ZMĚNILA HUDEBNÍ SVĚT

KAPELA QUEEN A JEJÍ HITY OŽIJÍ DÍKY LADISLAVU KORBELOVI, FINALISTOVÍ „THE VOICE CZ“, KTERÝ JE I JEDNÍM Z NEJUZNÁVANĚJŠÍCH MUZIKÁLOVÝCH ZPĚVÁKŮ U NÁS. SPOLU S KAPELOU QUEENMANIA A SMYČCOVÝM KVINTETEM MAGICKÉ SMYČCE VÁM NABÍDNOU SHOW, KTERÁ PROPOJUJE NEUVĚŘITELNOU ENERGIÍ ROCKU S KRÁSOU SYMFONICKÝCH ARANŽÍ. PŘIJĎTE ZAŽÍT HUDBU, KTERÁ VÁS POHLTÍ A PŘIPOMENE VÁM, PROČ JE QUEEN KRÁLOVNOU ROCKU! „QUEEN TRIBUTE SHOW A MAGICKÉ SMYČCE“ JE VÍCE NEŽ JEN KONCERT – JE TO POCTA LEGENDĚ, KTERÁ ZMĚNILA HUDEBNÍ SVĚT.

OBČERSTVENÍ PO CELOU DOBU PROGRAMU ZAJIŠTĚNO. ZVÝHODNĚNÝ PŘEDPRODEJ: WWW.TICKETPORTAL.CZ.



10. 9. • QUEEN TRIBUTE SHOW



VÁŽENÍ PŘÍZNIVCI SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA, FANOUŠCI AREÁLU ZAHRADA,

**AREÁL,
KDE TO
ŽIJE!!!**

ZDÁ SE TO BÝT JAKO VČERA - V ROCE 2017 BYLO ZAPOČATO PROKLEŠTOVÁNÍ PĚTADVACET LET NEVYUŽÍVANÉ SOUKROMÉ OPLOČENÉ ZAHRADY O VELIKOSTI DVOU FOTBALOVÝCH HRÍŠTÍ, METR PO METRU. JIŽ V ROCE 2020 ZDE PROBĚHLA PRVNÍ ZKUŠEBNÍ AKCE. ZA VELMI ZTÍŽENÝCH PODMÍNEK, NEBOŤ JSME SE NACHÁZELI V DOBĚ COVIDOVÝCH RESTRIKČÍ, A S NÁZVEM MALÝ VELKÝ FEST JAKO ALTERNATIVA ZA ZRUŠENÝ THE LEGENDS ROCK FEST, NEBOŤ ZA PŘÍSNÝCH HYGIENICKÝCH OPATŘENÍ BYLO MOŽNÉ POŘADAT AKCE PRO MAXIMÁLNĚ TISÍC ÚČASTNÍKŮ.



I LETOS BUDE PŘI PŘÍLEŽITOSTI 13. ROČNÍKU THE LEGENDS ROCK FESTU 2025 VYSAZEN NOVÝ STROM. V ROCE 2024 SE TOHOTO ÚKOLU S RADOSTÍ ZHOSIL JAN „PROTHEUS“ MACKŮ, V LETOŠNÍM ROCE SE HO UJME FRONTMAN KAPELY KOMUNÁL LUBOŠ SUCHÁNEK. ROK ZA ROKEM TAK MÁ POSTUPNĚ VZNIKNOU NOVÝ „HVĚZDNÝ SAD“ JAKO TRVALÁ PŘIPOMÍNKA VÝZNAMNÝCH OSOBNOSTÍ HUDEBNÍHO ŽIVOTA.

AČ SE TO NEZDÁ, NAVZDORY MNOHA PŘEKÁŽKÁM SE BĚHEM POSLEDNÍCH PĚTI LET PODAŘILO URAZIT POMĚRNĚ VELIKÝ KUS CESTY. POSTUPNĚ ZDE BYLY OBNOVENY LOGISTICKY NEZBYTNÉ PŘÍSTUPOVÉ CESTY. POSLÉZE ZDE VZNIKLY: MALÉ PÓDIUM 6 x 4 METRU, 250 METRŮ ČTVERECNÍCH ZASTŘEŠENÝCH PLOCH, ZÁZEMÍ PRO ÚČINKUJÍCÍ INTERPRETY A PRO STÁNKOVÝ PRODEJ, BEZMÁLA 500 STÁLÝCH MÍST K SEZENÍ ČI SOCIÁLNÍ ZÁZEMÍ SE SPLACHOVACÍMI TOALETAMI.



ZPEVNĚNÝMI PŘÍSTUPOVÝMI CESTAMI PLNÍME PŘÁNÍ NÁVŠTĚVNÍKŮ NA VOZÍČKÁCH A MAMINEK S KOČÁRKY.

**CHCETE SI UDĚLAT FIREMNÍ TEAMBUILDING,
SVATBU ČI JINOU SOUKROMOU AKCI?
KONTAKTUJTE NÁS!**

VŠE V MOBILNÍM PROVEDENÍ, ABY SE VEŠKERÝ MOBI LIÁŘ DAL UZPŮSOBOVAT PODLE POTŘEB A TYPU JEDNOTLIVÝCH AKČÍ. POZDĚJI BYL REALIZOVÁN HLOUBKOVÝ VRT NA KVALITNÍ VODU. DALŠÍ ÚPRAVY AREÁLU ZAHRNULY INSTALACI PŘÍJEMNÉHO ZAHRADNÍHO OSVĚTLENÍ A DEKORATIVNÍCH I PRAKTICKÝCH DŘEVĚNÝCH PRVKŮ, KTERÉ DÁVAJÍ CELÉMU AREÁLU SPECIFICKÝ A ESTETICKY SJEDNOCUJÍCÍ ZAHRADNÍ RÁZ.



NEJVĚTŠÍM POKROKEM PRO FUNGOVÁNÍ AREÁLU ZAHRADA V SEZÓNĚ 2025 JE ZAJIŠTĚNÍ 500 METRŮ DLOUHÉ TRASY PŘIPOJENÍ NA ELEKTŘINU.

A S JAKÝMI INOVACEMI SE SETKÁME V LETOŠNÍ SEZÓNĚ? JEDNA BUDE Z POHLEDU NÁVŠTĚVNÍKA NA PRVNÍ POHLED TAKŘKA NEVIDITELNÁ, AVŠAK KROMĚ HLOUBKOVÉHO VRTU NA VODU SE JEDNÁ O KROK ZCELA ZÁSADNÍ PRO FUNKČNOST AREÁLU: DO ZAHRADY BYLA PŘIVEDENA ELEKTŘINA. PROCES TO BYL NÁROČNÝ - OD ROK PŘIPRAVOVANÉHO PROJEKTU O FORMÁTU TLUSTÉ KNIHY PŘES 500 METRŮ VÝKOPOVÝCH PRACÍ, POLOŽENÍ KABELŮ O CELKOVÉ HMOTNOSTI 3800KG AŽ PO INSTALACI ROZVADĚČŮ A REVIZI. DO TĚTO CHVÍLE BYLO VŠE ŘEŠENO VYUŽÍVÁNÍM ELEKTROCENTRÁL, LECKDY ZA NEMALÉHO STRESU. DALŠÍM KROKEM JE VYSLYŠENÍ NÁVŠTĚVNÍKŮ NA VOZÍČKÁCH I MAMINEK S KOČÁRKY. DOSAVADNÍ CESTY VYSYPANÉ KAMÍNKY JIM NEVYHOVALY, BUDOU TĚDY ZPEVNĚNY MLATEM. DO TŘETICE ZMĚN, Z TĚCH VIDITELNÝCH, BUDE NÁSLEDOVAT DALŠÍ ETAPA INSTALACE ZAHRADNÍCH PRVKŮ VČETNĚ NĚKOLIKA DŘEVOŘEZB Z POPULÁRNÍ AKCE DŘEVOSOCHÁNÍ.



PRO MARTINA JAROŠE ZE DVORA KRÁLOVÉ, FANOUŠKA S HANDICAPEM, BYLO SPLNĚNÝM SNEM OSOBNÍ SETKÁNÍ S FRONTMANEM KAPELY DOGA ROMANEM „IZZIM“ IZAIÁŠEM.

A PROČ TO VŠECHNO VLASTNĚ? AREÁL ZAHRADA V OKRAJOVÉ ČÁSTI HOŘIC, AVŠAK SKVĚLE DOSTUPNÝ, JE „OFICIÁLNÍM MÍSTEM PRO KULTURU A VOLNOČASOVÉ AKTIVITY“. SPOLEČENSKÉ UDÁLOSTI A SETKÁVÁNÍ LIDÍ PATŘÍ MEZI ZÁKLADNÍ LIDSKÉ POTŘEBY - I V DOBÁCH TUHÉHO REŽIMU PATŘILY VENKOVNÍ A KAŽDOTYDENNÍ TANCOVAČKY SNAD I K TĚ NEJZAPADLEJŠÍ VESNICI. ABY SE ZA TOUTO POTŘEBOU A TROŠKOU ZÁBAVY NEMUSELO DOJÍZDĚT DO BLIŽŠÍHO

ČI VZDÁLENĚJŠÍHO OKOLÍ. DALŠÍM PŘÍJEMNÝM ÚČELEM NĚKTERÝCH VYBRANÝCH AKČÍ JE PŘIVĚST DO NAŠEHO MĚSTA I TROCHU CESTOVNÍHO RUCHU, KTERÝ JE ŽIVOU VODOU PRO ŘADU SLUŽEB, A JE I MIMOŘÁDNOU REKLAMOU PRO CELÉ MĚSTO. MNOHÉ Z AKČÍ PRO ROK 2025 PATŘÍ JIŽ MEZI TRADIČNÍ. TY ZAČÍNÁJÍCÍ JSOU REALIZOVÁNY S JEDNOZNAČNÝM CÍLEM NOVÉ TRADICE VYTVOŘIT. AREÁL ZAHRADA VÁM K TOMU POSKYTNE PŘÍJEMNÉ A KOMFORTNÍ PROSTŘEDÍ.



JEDNOU Z MNOHA RADOSTÍ ROKU 2024 SE STALO I VYDRAŽENÍ JEDNOHO DĚL DŘEVOSOCHÁNÍ Z TZV. SPEED CARVINGU (RYCHLOTVOŘENÍ, SOCHA ZA HODINU). DRAŽBA JEDNOHO DÍLA PROBĚHLA PŘI PŘÍLEŽITOSTI 12. ROČNÍKU THE LEGENDS ROCK FESTU. MANŽELÉ RADEK A SIMONA TRNKOVÍ (NA FOTO NAHOŘE UPROSTŘED) HO VYDRAŽILI ZA 26 000 Kč A VÝTĚŽEK BYL V PLNĚ VÝŠI VĚNOVÁN, JAK BYLO OD ZAČÁTKU AVIZOVÁNO, PSÍMU ÚTULKU CHLUM U HOŘIC, KTERÝ PROVOZUJÍ JAN A KATEŘINA MUSILOVI. DOLE NA FOTO - PROVOZOVATELÉ AREÁLU BOBINA A ZDENĚK LHOTOVI. DĚKUJEME! DRAŽBU S TÍMTO ÚČELEM V ROCE 2025 URČITĚ ZOPAKUJEME.

DODEJME, ŽE VĚTŠINA KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH PROVOZŮ DNES EXISTUJE JEN DÍKY NEMALÝM PROVOZNÍM (A ČASTO MNOHAMILIONOVÝM) DOTACÍM. ŘADA VEŘEJNÝCH AKČÍ JE PLNĚ HRAZENÁ Z VEŘEJNÝCH ROZPOČTŮ. V NAŠEM PŘÍPADĚ JSOU VŠECHNY UVEDENÉ KROKY ČI CELKOVÁ ÚDRŽBA A OBNOVA ZELENĚ REALIZOVÁNY JEN VLASTNÍM PŘIČINĚNÍM A AKTIVITAMI. JAKÝKOLI KLADNÝ HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK U JEDNOTLIVÝCH AKČÍ (ANI ZTRÁTOVÝM AKČÍM SE NEDÁ VŽDY VYHNOUT) JE BEZEZBYTKU POUŽIT VE PROSPĚCH VĚTŠÍ PESTROSTI PROGRAMU A K DALŠÍMU ZVELEBOVÁNÍ. JE TO SICE NĚKDY JAKO PLOUT PROTI PROUDU, NICMÉNĚ NAŠÍ SNAHOU JE NEJEN UŽÍVAT SI HOJNOSTI, KTEROU NÁM ZAJISTILI NAŠI PŘEDCI, ALE Z HLEDISKA VYŠŠÍHO CÍLE I VYTVOŘIT NOVOU HODNOTU VE PROSPĚCH BUDoucích GENERACÍ.

ZAHRADNÍCI Z TRUTNOVA
PODPORUJÍ AREÁL ZAHRADA
A JEHO KULTURU
NÁVRHY A REALIZACE
V OBLASTI ZELENĚ
A DROBNÝCH STAVEBNÍCH
DOPLŇKŮ



GENERÁLNÍ
PARTNER

TÍM SPÍŠE JE TŘEBA PODĚKOVAT VŠEM PARTNERŮM A PODPOROVATELŮM, BEZ NICHŽ BYL NEMYSLITELNÝ PROVOZ AREÁLU I JEHO UDRŽOVÁNÍ A DALŠÍ ZVELEBOVÁNÍ. A STEJNĚ TAK DĚKUJEME KAŽDĚMU ZA NÁVŠTĚVU, NEBOŤ JENOM ZÁJEM NÁVŠTĚVNÍKŮ JE HYBNOU SILOU TOHO, ABY MOHL BÝT HODNOTNÝ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÝ PROGRAM PRO NÁS VŠECHNY REALIZOVÁN. PEVNĚ PROTO VĚŘÍME, ŽE I V LETOŠNÍM PESTRÉM PROGRAMU SI KAŽDÝ NAJDE TO SVÉ. AŽ VÁM PŘINESE CO NEJVÍCE RADOSTI A POTĚŠENÍ.

SOŇA ŠUBRTOVÁ
KOMUNIKACE S VEŘEJNOSTÍ

